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Відбір роботодавців для анкетування щодо моніторингу результатів освітньої діяльності 

проводився, виходячи з того, з якими науковими установами, фірмами чи компаніями співпрацювали 
здобувачі різних курсів на умовах часткової зайнятості у ході навчання та виконання певних науково- 
дослідних робіт. 

На відповідь щодо відповідності видів діяльності, які здійснюються і виконуються випускниками, 
працевлаштованими у певній компанії / організації, рівню їх кваліфікації, 100% опитаних роботодавців 
відповіли позитивно. А на  питання, яка Ваша думка про загальні компетенції випускників ОНП «Хімічні 
технології та інженерія», які працюють в даний час або працювали якийсь час назад в Вашій компанії / 
організації, всі респонденти відповіли позитивно (рис. 6.1, а). Розподіл відповідей роботодавців щодо 
спеціальних, професійних компетентностей випускників ОНП «Хімічні технології та інженерія», які 
працюють в даний час або працювали якийсь час назад у певній компанії / організації: 93,75 %  опитаних 
відповіли позитивно, 6,25%  - швидше позитивно так, ніж ні (рис.6.1,б).  

 
Рис. 6.1  Яка ваша думка про спеціальні, професійні (а) та про загальні компетенції (б) випускників даної ОНП, які працюють в даний 
час або працювали якийсь час назад в Вашій компанії / організації 

 

 
 
 
 
Результати опитувань було обговорено на засіданні Вченої ради факультету хімічних та 

біофармацевтичних технологій від 10 лютого 2023 року, протокол №6, з метою розробки заходів щодо 
вдосконалення освітньо-наукової програми «Хімічні технології та інженерія» (галузь знань 16 Хімічна та 
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біоінженерія, спеціальність 161 Хімічні технології та інженерія). Анкетування (опитування) здобувачів 
вищої освіти є обов’язковою складовою внутрішнього забезпечення якості освітніх програм, яка полягає 
в отриманні періодичного зворотного зв’язку від стейкхолдерів. 

 

Таким чином, стейкхолдери (здобувачі освіти, роботодавці, академічна спільнота) залучаються до 
процесу моніторингу та періодичного перегляду ОНП «Хімічні технології та інженерія» й інших 
процедур забезпечення її якості та їхня позиція береться до уваги при прийнятті рішення щодо 
коригуючих дій чи необхідності її модернізації. 


